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„Vo Francúzskej revolúcii je akási diabolská vlastnosť, ktorá ju odlišuje od všetkého,
čo sme videli a pravdepodobne aj uvidíme,“ – napísal Joseph de Maistre. Upozorňujúc na

protináboženské excesy radikálov dodal: „To všetko presahuje rámec bežných zločinov a zdá sa, že

ani nepatrí do tohto sveta“. Presne takýto dojem – ide o neslýchané veci, ktoré nie sú z tohto sveta –

môže mať každý, kto dnes sleduje priebeh genderovej revolúcie. Úprimne povedané, vášeň pre
sebadeštrukciu, ktorá zachvátila ľudstvo, nemožno vysvetliť bez tejto „diabolskej
perspektívy“. Predtým než uvediem úryvok z môjho románu Diablov systém, kde som sa krok za

krokom pokúsil predstaviť satanský projekt, ktorého obrysy sú čoraz viditeľnejšie (pre každého, kto chce

vidieť), uvediem tri jednoduché príklady degenerácie z posledných dní. Jeden šokujúcejší ako druhý.

Španielska konštrukcia pohlavia

Najprv kedysi katolícke Španielsko. Tamojšia vláda vydala špeciálne usmernenia, na základe ktorých sa

budú malé deti vo veku niekoľkých rokov učiť „skúmať sexualitu“ a „konštruovať pohlavie“. Nie, nejde

o omyl: ide o pravidlá, ktoré prijala vláda v Madride a ktoré sú súčasťou učebných osnov pre deti na školský

rok 2022/2023. Ako napísal denník El Mundo, je to prvýkrát, čo štát reguluje vzdelávanie detí v takom

skorom štádiu. Prečítajte si to pozorne ešte raz: štát chce učiť deti do 6 rokov „objavovať sexualitu“ a „

vytvárať pohlavie“.

Kto to bude robiť? Sexuálni pedagógovia vyznávajúci genderovú ideológiu, posadnutí
queer teóriou. Kde? Vo vzdelávacích zariadeniach: v škôlkach a v školách. Možno to nazvať víťazstvom

pokroku a možno to nazvať zvrhlosťou a sexualizáciou detí. Jedinou útechou je to, že queer agenda zatiaľ

nie je povinná na všetkých školách, ani sa nevzťahuje na autonómne oblasti. V súčasnosti ide o usmernenia

a hlavné zásady. Je však ľahké predpovedať, že väčšina riaditeľov bude tieto zásady uplatňovať v praxi. Na

jednej strane ich k tomu budú povzbudzovať úrady, na druhej strane budú vzbúrenci tvrdo kritizovaní

rebelujúcimi médiami.
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V dokumente, ktorý uverejnili noviny, sa tvrdí, že vo veku šiestich rokov dochádza k „objavovaniu

sexuality“ a „začína sa vytváranie pohlavia“. „V tomto období je obzvlášť dôležité sprevádzať
deti v ich osobnom rozvoji, rešpektovať afektívnu a sexuálnu rozmanitosť a pomáhať im
identifikovať a odstrániť akúkoľvek diskrimináciu,“ tvrdia španielski sexuálni pedagógovia. Všetko v

súlade s teóriou Freuda a jeho dedičov, podľa ktorej je sexuálna túžba najpôvodnejšou silou v človeku a

všetky pocity rozkoše, dokonca aj tak zdanlivo nevinné ako satie mlieka z matkinho prsníka, majú erotický

podtón.

Tvorivé rozvinutie, dielo radikálnych genderistov, spočíva v tom, že deťom sa bude hovoriť, že „pohlavie je

sociálne konštruované a modelované“. Pohlavie nie je biologicky dané, pretože človek sa nenarodí ako

chlapec alebo dievča, iba sa ním stane.

Aby sa ľudia oslobodili od presvedčenia o rodovej stabilite, musí sa v nich od prvých rokov života vytvárať

presvedčenie o premenlivosti (Judith Butler) a neurčitosti rodovej identity. Aby sme ich zbavili

presvedčenia, že chlapčenská a dievčenská krása je vrodená, musíme chlapcov presvedčiť, aby sa nehanbili

za to, že ich priťahujú chlapci, a dievčatá musíme presvedčiť, aby túžili po dievčatách. Neexistuje nevinnosť,

iba túžba. Sexuálni pedagógovia, hor sa do práce! Ako sa predpokladalo, španielsky dokument, ktorý má byť

základom nového vzdelávania, sa takmer vôbec nezmieňuje o rodičoch alebo rodine a poukazuje na hlavnú
hrozbu, ktorú môže mať náboženstvo na vývoj dieťaťa: „Interakcia s dospelým do veľkej
miery usmerňuje a formuje chlapcov a dievčatá, pretože deti majú tendenciu napodobňovať a
reprodukovať stratégie sociálnej komunikácie (…) Je preto potrebné identifikovať a eliminovať
mechanizmy implicitnej diskriminácie prítomné v školskom prostredí.“ Najlepšie by bolo úplne

zakázať náboženstvo a odrezať deti od Biblie, ale to je ešte priskoro.

Ako inak než satanským možno nazvať tento desivý projekt sociálneho inžinierstva, ktorého výsledkom

bude množstvo vnútorne neistých, zlomených a stratených chlapco-dievčat?

Vo Veľkej Británii rekvírujú

Druhým príkladom je Spojené kráľovstvo. V nedeľu 23. januára zatkla polícia v grófstve Gwent 53-ročnú

Jennifer Swayneovú, aktivistku a obhajkyňu práv ľudí so zdravotným postihnutím. Zadržali ju na 12 hodín a

po sérii výsluchov ju o tretej hodine ráno prepustili. Dôvod? Pani Swayneová sa domnieva, že existencia

mužského a ženského pohlavia, čiže existencia mužov a žien je biologický fakt. Niekoľkohodinové zadržanie

a vypočúvanie sa tým neskončilo. Polícia prehľadala jej dom a zhabala plagáty a letáky s obrazoboreckými

heslami ako: „Žiadne dieťa sa nenarodí v nesprávnom tele“, „Ľudia nikdy nemenia pohlavie“, „

Stop mužom v ženských väzniciach“ a „Žena = dospelá ženská osoba“.

Horlivosť britskej polície nemá hraníc. Preto bola pani Swayneovej skonfiškovaná aj „citlivá literatúra“:

napríklad zbierka esejí „Transgenderové deti a mládež: narodené vo vlastnom tele“, ako aj jej

vlastné poznámky. Dôvodom týchto krokov bolo obvinenie pani Swayneovej zo šírenia nenávisti voči

transrodovej komunite.

V Toulouse je muž matkou

Tretí príklad, Francúzsko. Kto vie, možno najšokujúcejší a najdémonickejší. A možno nie? Je ťažké pokúsiť

sa o odstupňovanie, pretože každý z týchto príbehov opisuje tú istú degeneráciu, len z inej perspektívy. Pred



niekoľkými dňami odvolací súd v Toulouse rozhodol, že muž, ktorý sa vydáva za ženu, má právo byť uznaný

za matku svojho dieťaťa.

Je to všetko jasné? Nie tak celkom. Takže ešte raz citát z Yahoo, možno to ľahšie pochopíme: „V prvom
súdnom procese svojho druhu odvolací súd uznal právo transvestitu (z muža na ženu), ktorý
počal dieťa pomocou svojich mužských pohlavných orgánov, aby v rodnom liste dieťaťa bol
uvedený ako jeho matka. Páru, ktorý žije v departemente Herault a ktorý bol pôvodne
heterosexuálny, sa narodilo niekoľko detí, pričom posledné sa narodilo po tom, ako si otec
zmenil pohlavie, pričom si zachoval mužský reprodukčný systém. Dievčatko sa narodilo po
tom, ako si manžel jej matky zmenil status na ženu.“ Je to nechutné, však? Je to nechutné a odporné,

pretože u nás to ešte stále možno nazvať zvrhlosťou, vo Francúzsku by mi za takéto slová prišla domov

polícia a ľavicové organizácie by sa ma pokúsili, obávam sa, že úspešne, odsúdiť.

Čo majú tieto tri udalosti spoločné? Vo všetkých prípadoch ide o brutálne konanie úradov (ministerstva

školstva v Španielsku, polície v Spojenom kráľovstve, odvolacieho súdu vo Francúzsku) proti základným
prírodným zákonom. V prvom prípade je zavádzaný neľudský plán výchovy, v druhom prípade sú

prenasledovaní tí, ktorí sa takýmto projektom bránia, v treťom prípade sa uznáva existencia „mužského

reprodukčného systému“ u ženy a muž je nazvaný matkou. Človek by sa mohol domnievať, že ide o

náhodné udalosti, výstrelky či výstrednosti. A ako sa snažím presne ukázať v knihe Diablov systém,

môžeme v tom vidieť nevyhnutné dôsledky prvotného diabolského plánu, ktorého konečným
cieľom je zničenie človeka.

Komentátor portálu Life Site News v súvislosti so šialenstvom francúzskeho odvolacieho súdu napísal, že

„keď človek číta podobné príbehy, musí dospieť k záveru, že naša kultúra si nezaslúži prežiť“.

Pravda. Ale nie celá. Naša kultúra, alebo inak povedané, západná, ľavicovo-liberálna kultúra je v pravom
zmysle slova diablom posadnutá. Nepochybujem o tom, že genderová revolúcia je ešte

démonickejším a neľudskejším projektom ako jej predchádzajúce inkarnácie: jakobínska či boľševická. Cieľ

je jednoduchý: zničiť ľudskú prirodzenosť a osobu zbaviť jej hodnoty. Podobnosť čŕt a jednotnosť cieľa

nepripúšťajú žiadne ilúzie: máme do činenia s dôkladne pripraveným, skutočne diabolským programom.

Zdroj obrázku: wikimedia commons.org

Mohol by vyzerať takto (diabol hovorí v románe P. Lisického, pozn. red.):

“Idey“

XXX



Všetky tieto idey – pretože konám cez posadnuté osoby rovnako ako cez idey, sú moje obľúbené hračky – sa

zrodili v niekoľkých hlavách. Moje vyvolené opičky! Delikátna zmena akcentov, drobné zdôraznenie

skrytých významov, smelosť narážok – toto je môj živel, toto je moje kráľovstvo! Najťažšie je nájsť toho

správneho človeka. Stovky miliónov diablov ho hľadajú, a keď ho nájdu, celé peklo sa trasie od rozkoše. Musí

nenávidieť život i svet, musí zúrivo túžiť po uspokojení, musí byť diabolsky pyšný, musí mať pekelne,

nomen omen, silný charakter.

Keď takého človeka nájdeme, tieto idey mu vkladáme do hlavy tak, ako vtáky kladú vajcia do hniezda.

Spoliehame sa na jeho inteligenciu a nenávisť. Potom už len dbáme o to, aby dozrievala, aby našla uznanie,

aby ju nikto nevyrušoval a aby nakoniec ulovila ďalšie, hlúpejšie opice, ktoré ju prijmú.

Tak ich nastavujeme, aby emocionálne už akceptovali to, čo svojou mysľou ešte skúmajú. Som majster v

ovládaní predstavivosti a emócií. Vnášam do nich idey a ujímam sa vlády.  Ľudia sú hluchí k rozumu a slepí k

poriadku, lebo som sa do nich už zahryzol a vlial do nich jed.

XXX

Už viac ako dvesto rokov do nich hučím, že sú len zvieratami a kopou hnoja. Pritom to  s nadšením vydávajú

za svoj vlastný objav, tancujú okolo toho ako divosi okolo totemu. Vidia v tom oslobodenie. No nie som

génius? Z vyvolených Veľkého Dobrodinca som urobil divé zvieratá, vzal som im duše (samozrejme, na

zemi, pretože po smrti ich opäť získajú) a vštepil som im pýchu na to, kým sú. Čo všetko nedosiahne

ambícia! Týmto spôsobom som im najprv vnukol svoje idey a potom som už dbal iba o to, aby vďaka nimi

dosahovali úspech za úspechom.

„Nespravodlivý spoločenský systém zotročuje človeka potláčaním jeho biologických inštinktov
a následnou deformáciou psychiky. K tejto deformácii dochádza v procese socializácie (čiže
výchovy) pod vplyvom autority, čiže sily vynucujúcej poslušnosť.“ Toto je jeden z mojich

obľúbených citátov, základný kameň celého SYSTÉMU.

Nie som veľmi nadšený spisovným slovníkom, ale snobizmus opíc, ktoré sa chcú vyjadrovať „vedecky“, ich

núti používať žargón s množstvom zjemňujúcich slov. Nepáči sa mi to, ale akceptujem to. Nočnou morou sú

tie ich „deformácie“, „socializácie“ a pod. Keďže je to však cena za moc, beriem to. Ja sa neurážam.

Neposmievam sa. Je to moje, nech sa páči, diabolské krédo (nevymyslel som to zle).

Je jasné, že autor tohto manifestu považuje človeka, rovnako ako ja, za opicu: jediné, čo má autentické, sú

biologické inštinkty. Všetko ostatné je deformácia. A ten zvyšok je spoločenský systém, výchova a autorita.

Autorita rodičov nad deťmi je moc starších a silnejších samcov a samíc nad mladšími a slabšími. Z toho

vyplýva, že dejiny sveta sú obdobím oslobodzovania inštinktov od dedičstva, od autority,
od výchovy. Už teraz sa ponáhľam so záverom: „Systém možno rozbiť tak, že sa rozbije jeho

základ. Najľahšie to možno dosiahnuť uvoľnením potlačených inštinktov.“ Prvým cieľom je „

likvidácia inštitúcie rodiny a výchovy“. Musí vzniknúť spoločnosť, v ktorej každý bude môcť byť plne

uspokojený. Kto sa nechce uspokojiť a v mene rozumu, Boha, tradície či Neba bude robiť problémy, toho

treba onálepkovať ako verejného nepriateľa. Rozumiete tomuto mechanizmu? Pravdepodobne sa pýtate, ako

som prešiel od myšlienok k činu? Ako konkrétne sa mi podarilo zničiť neotrasiteľný poriadok vekov,

poriadok Pantokrátora? Jednoducho, sila, ktorá to dosiahla, boli „ľudia, ktorých sexuálne pudy boli



potlačené“. To ja som skutočným spasiteľom a vykupiteľom ľudstva, to ja mu umožním objaviť, čím je:

nekonečnou množinou zvierat. Ja som ten, kto ich vyslobodzuje z otroctva a podriadenosti. To ja budujem

SYSTÉM pansexuálneho uspokojenia!

XXX

Z jednej myšlienky sa riadia ďalšie. Človek je zviera s potlačenými inštinktmi. Kto ich potláča? Rodičia,

rodina, spoločnosť, náboženstvo. Kto sú teda podľa tejto myšlienky rodičia? Mučitelia a utláčatelia. Kto sa
chce oslobodiť, musí sa najprv vzbúriť. Otec a matka sú v podstate nepriateľmi slobody. Ak sa deti

nevzbúria, zostanú otrokmi. Budú opicami, ktoré dovolili potlačiť svoje inštinkty. Ak to však urobia, svoju

agresiu nasmerujú na iných. Inštinkt môže byť potlačený, ale energia v ňom obsiahnutá nezmizne, ale

transformuje sa do agresie voči iným.

Ak sa inštinkt nevybije, nastupuje hromadenie zlej energie smerovanej voči cudzím ľuďom. Rodinná láska,

láska rodičov a detí, muža a ženy, súrodencov, starých rodičov a vnúčat je iba maskou skrývajúcou

nepriateľstvo voči tým, ktorí nie sú súčasťou rodiny. Podobnú funkciu plní láska k vlastnému rodu, vlasti,

národu. Kto miluje svoju rodinu a vlasť, iba prenáša svoju potlačenú nenávisť na iných. Dobre som to

vymyslel, nie? Opäť sa potvrdila myšlienka, že človek je opica s inštinktmi – akonáhle príde na svet a začne

žiť svoj život, ako kyselina zničí všetky bariéry Veľkého Dobrodinca . Ďalšie dôsledky: rodičovský systém

zákazov a príkazov je zlý a neľudský (neopičí). Záver: rodičovstvo treba neutralizovať.

Dobrí sú tí, ktorí všetko dovolia. Latentná nevraživosť sa vybíja na cudzích ľuďoch. Poslušnosť voči autorite

vedie k podpore nespravodlivého systému, teda fašizmu. Každý systém, v ktorom človek nie je opicou, je

fašizmus. Oslobodenie znamená odstránenie otcovstva, materstva, vlastenectva, náboženstva. Silou, ktorá

to dosahuje, sú tí, ktorí najsilnejšie pociťujú spoločenské zákazy. Najsilnejšie ich pociťujú tí, ktorých túžby

sú v rozpore s prírodou, homosexuáli a lesbičky. Túžia a nemôžu splodiť. Ich žiadostivosť je jalová. Môžu sa

uspokojovať donekonečna, a aj tak z toho nebude žiadny život. Žiadostivosť sa stáva najväčšou revolučnou

silou, valcom, zotrvačníkom. Šíri sa a rozlieva. Základné pravidlo: len prekonanie hranice zvyšuje mieru

spokojnosti.

Ak ich spoločnosť začne tolerovať, musia sa objaviť ďalšie skupiny vydedencov, ktoré budú niesť zástavu

oslobodenia. Predstava biologického inštinktu ako nediferencovanej energie, ktorá nimi prúdi a voľne sa

vybíja, skôr či neskôr povedie k sebazničeniu. Poslednou hranicou je neexistencia. Po prekonaní zvykov,

hierarchie, tradícií a prírody sa človek dostáva na okraj. Bezhraničná túžba sa stretáva s nebytím. To je

najväčšie vzrušenie skutočne pekelných duchov. Dôsledne ich privádzam do záhuby. Moji spoločníci sú plní

zápalu a krutosti. Znič to, čo nájdeš, pošliap to, čo si zdedil, znehodnoť to, čo sa zdá byť veľkolepé.

Revolucionári

XXX

Keď sa v mysliach zrodia nápady, treba nájsť toho, kto ich zrealizuje. Toto sú ozajstní revolucionári. Oni

nielen rojčia a premýšľajú, ale aj konajú. Neváhajú použiť silu. Oko za oko, zub za zub. Ak je celý ľudský

systém založený na sile a násilí – rodičia proti deťom, starší proti mladším, rodina proti svojim členom,

národ proti jednotlivcovi – potom ten, kto to pochopil, má právo, ba čo viac, povinnosť použiť všetky možné

zbrane proti tomuto systému všeobecného útlaku. Každý útok na systém je oprávnený. Sila a násilie sú



prípustné. Revolucionár ich môže voľne používať.

Keď je v menšine, vytvorí ozbrojené sily a vykoná prevrat. Keď získa prevahu, využije štátne a právne

inštitúcie na rozbitie starého poriadku.  Svojich protivníkov strieľa, zatvára, ruší alebo umlčiava. Eliminácia

je pekné slovo. V každej fáze a v každom okamihu som pri ňom a šepkám mu do ucha povzbudivé slová:

ďalej, tvrdšie, krutejšie.

XXX

Sú ako muchy, ktoré sa živia sračkami. Každé zlo sa pre nich stáva nástrojom na presadenie Revolúcie.

Každé zlo v dejinách je dôkazom, že spoločnosť bola prehnitá. Používajú ho ako baranidlo, aby zničili zvyšky

poriadku. Čím ďalej, tým viac zla sa prejavuje, tým väčší je rozsah zločinov a tým rozsiahlejšie je utrpenie.

Nádherný je dialektický kruh myšlienok a činov. Minulosť je najlepším stavebným kameňom pre paláce

budúcnosti. Minulosť je niečo, od čoho sa človek môže neustále odrezávať. Ale dáva to úžasný pocit

nadradenosti!

XXX

Ospravedlňujem sa budúcim sudcom, ktorým budem čoskoro nadávať za ich žargón, ale budú to musieť

vydržať. Okrem toho sa im to zíde. Už dávno nerozumejú moci jazyka. Keby som používal iba pojmy, ktoré

používajú oni, nikdy by som nedosiahol to, čo som dosiahol. Bez pojmov ako interrupcia, ukončenie

tehotenstva, wokeness, androcentrizmus, transgenderizmus, LGBT, gender, sociálna spravodlivosť,

intersekcionalita, zelený poriadok, nie je možné pochopiť modernú opicu.

Toto je najvyšší stupeň moci: šikovne žonglovať s pojmami tak, aby niesli obsah v rozpore s pôvodným

zámerom slova. Používajte neutrálne výrazy na opis toho, čo opice predtým uctievali s poverčivým

strachom. Hltajú to, pretože čím viac hovoria žargónom, tým viac sa im zdá, že majú veci pod kontrolou.

Neutrálny slovník im umožňuje udržať si emocionálny odstup.

Preto vyhlasujem vojnu „láske“, „obeti“, „pokániu“, „ľútosti“, „obráteniu“. Likvidujem „panenstvo“, „

cnosť“, „čistotu“ a „pokoru“.

Slobodno byť asexuálnou osobou, neslobodno spomínať panenstvo a čistotu. Asexuálna osoba necíti

príťažlivosť. Panna ju pociťuje, ale neuspokojuje ju to. Tá prvá patrí do nového poriadku, tú druhú treba

považovať za chorú, nezrelú osobu. Cudnosť je zrieknutie sa nasýtenia kvôli vyššiemu dobru. Vyššie dobro je

fikcia, pohlavná čistota je choroba. Asexualita je vzdanie sa niečoho, čo človek nemá. V novom svete

neuspokojené môžu zostať len asexuálne osoby, všetci ostatní sa majú váľať v najrozmanitejších

zhýralostiach…
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